



Сегодня. Санкт-Петербург. «Зенит»-мол. - «Анжи»-мол. - 1:1. Фото Кристины КОРОВНИКОВОЙ

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. ПРЕМЬЕР-ЛИГА. Турнир молодежных команд

Последней игрой "Зенита" в этом году, которая была доступна для посещения зрителей, стала встреча молодежных составов петербуржцев и "Анжи".

"ЗЕНИТ" - "АНЖИ" - 1:1 (1:0)

Голы: Ефимов, 11 (1:0). Мирзаев, 49 (1:1).

"Зенит": Бабурин, Костин, Каюков, Чистяков, Иванов, Зинков (Серенков, 82), Вербицкас (Могилевец, 78), Евсеев (Симонян, 67), Богаев, Ефимов (Пафилов, 63), Марков (Егоров, 76).

"Анжи": Джиоев, Байсонгуров, Мусалов, Расулов, Удунян, Курбанов, Гамидов (Алданов, 90), Корголоев, Магомедов, Мусалов, Мирзаев.

Наказания: Иванов, 57. Марков, 74. Мусалов, 83 (предупреждения).

Судья: Сиденков (Санкт-Петербург).

9 декабря. Санкт-Петербург. МСА "Петровский". 300 зрителей. Минус 5 градусов.

Сергей ЯРЕМЕНКО
из Санкт-Петербурга

На Ждановской набережной у самого моста, ведущего к "Петровскому", висит огромная афиша с расписанием матчей "Зенита" в этом сезоне. Если верить этому расписанию, то последний матч в этом году петербуржцы играют в воскресенье, 9 декабря, с "Анжи". Когда афиша печаталась, о том, что игру с махачкалинцами перенесут на понедельник, никто не подозревал. Однако путаницы в датах, по сути, нет - свой последний открытый для зрителей матч "Зенит" играл действительно 9 декабря. Не имея возможности посетить игру основных составов, многие болельщики решили сходить хотя бы на матч молодежек. Вот и вышло, что встреча дублей фактически закрывала футбольный сезон в Северной столице.

Из-за слабого освещения на запасной арене "Петровского" игру начали необычайно рано - в двенадцать часов. Прямо скажем: не самое лучшее время для наплыва публики. Особенно в воскресенье.

Однако, несмотря на неудобное время, зрителей на игру пришло не так уж и мало. Конечно, с матчем против молодежки ЦСКА, состоявшимся двумя неделями ранее, когда болельщики забили всю большую трибуну и добрую половину малой, встречу резервистов "Зенита" и "Анжи" сравнить было сложно, но первых болельщиков, отправлявшихся на малую арену "Петровского", корреспондент "СЭ Интернет" встретил уже в метро. А на ближайшей к стадиону станции "Спортивная" людей в сине-бело-голубых шарфах было едва ли меньше, чем перед игрой "взрослого" "Зенита".

- Вам что, заняться нечем?! На лоб себе этот стикер прилепите! - кричала на фанатов женщина, следящая за порядком на эскалаторах. Те лишь посмеивались и продолжали украшать станцию метро в соответствии со своими понятиями о прекрасном.

Так же как и перед игрой с ЦСКА, билеты на матч продавались только при предъявлении паспорта с пропиской в Петербурге или Ленинградской области. Несмотря на это, на гостевой трибуне обосновалась небольшая группа фанатов "Анжи".

Охранял поклонников махачкалинской команды целый взвод ОМОНа - ровно по три человека на каждого болельщика гостей.

Досмотр на входе на арену был скорее символическим, но до применения пиротехники дело в первом тайме так и не дошло. Зато без нелюбимых песен и кричалок в адрес соперника, за какой-то год с небольшим превратившегося в принципиального, фанаты не смогли. Чем вызвали немалое возмущение со стороны родственников молодых зенитовцев, расположившихся прямо рядом с ложей прессы:

- Они за какую команду вообще болеют? Я только про "Анжи" последние десять минут слышу, - сокрушалась одна из мам игроков.

А вот к пиротехническому шоу, которое фанаты дружно устроили на 65-й минуте, наши соседи по трибуне отнеслись несколько благосклоннее:

- После нашего гола зажигать надо было, это было бы к месту, а сейчас-то к чему?

И действительно, изящный удар Ефимова со штрафного, после которого зенитовцы открыли счет, заслуживал того, чтобы его отметили по-особому.

В самом начале второго тайма "Анжи" сравнял счет усилиями Мусалова, проскочившего по флангу и прострелившего в штрафную, и Мирзаева, эту передачу хладнокровно замкнувшего.

После часа игры команды окончательно замерзли и моментов у чужих ворот почти не создавали. Зато от души "прикладывали" друг друга по ногам, чем вызвали понятное негодование все тех же мам игроков:

- Ты смотри, что этот негодяй делает, он же нашему чуть на голову не наступил! - кричала одна женщина другой. Казалось, еще чуть-чуть, и обе побегут на поле, мстить

за лежащего на газоне игрока "Зенита". Впрочем, обошлось - судья выписал нарушившему правила защитнику "Анжи" предупреждение, а молодой петербуржец поднялся на ноги. А так бы от праведного родительского гнева могло бы достаться и арбитру, и нарушителю.

Последний доступный для зрителей матч "Зенита" в этом сезоне так и закончился ничьей. А разбредавшиеся со стадиона зрители еще долго сокрушались тому, что игру основных составов им придется смотреть по телевизору. Выходит, и в декабре можно закончить сезон преждевременно.